



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



美国总统选举1日打响“超级星期二”争夺战。在这个预选阶段最重要的一役中,民主党人希拉里·克林顿、共和党人唐纳德·特朗普各自拿下至少7个州,成为当天最大赢家。

希拉里

希拉里:战绩骄人

民主党方面,希拉里1日拿下马萨诸塞、得克萨斯、阿肯色、亚拉巴马、田纳西、佐治亚、弗吉尼亚等州,以及海外领土美属萨摩亚群岛;伯尼·桑德斯赢得佛蒙特、俄克拉何马、明尼苏达、科罗拉多等州。

这一结果显示,在被视为民主党传统票仓的美国南方各州,希拉里拥有雄厚的选民基础,尤其是非洲裔选民。桑德斯则未能争取到少数族裔的支持。

不少分析师曾经预测希拉里会在民主党“一枝独秀”,但她自预选以来遭遇来自桑德斯的强劲挑战。虽然赢得并不轻松,但希拉里已经在“超级星期二”之前的4场预选中拿下3场。

争夺战:差距拉大

“超级星期二”是美国总统选举预选阶段的重头戏,往往成为争夺党内提名的分水岭。

在1日角逐中,民主党方面将分配865个党代表席位,共和党将分配595个党代表席位,是整个预选阶段中单日分配党代表席位数量最多的一天。

随着计票进行,截至1日午夜时分,希拉里在“超级星期二”已经赢得至少441个民主党代表席位,桑德斯262个;特朗普赢得至少186个共和党代表席位,克鲁兹125个,卡西奇18个,卡森3个。

为阻截特朗普的获胜势头,共和党主流人士最近几天力捧佛罗里达州古巴裔联邦参议员鲁比奥,希望能够靠鲁比奥与特朗普相抗衡。然而,鲁比奥1日战绩令人失望。鲁比奥眼下把希望放在15日佛罗里达州预选,但是民调显示他在该州的支持率略低于特朗普。

美联社分析,接下来共和党方面只有克鲁兹或能勉强挑战特朗普,继续角逐党内提名。

预选中扩大领先优势

特朗普

特朗普:势不可挡

共和党方面,特朗普1日拿下弗吉尼亚、阿肯色、亚拉巴马、马萨诸塞、田纳西、佐治亚、佛蒙特等州;特德·克鲁兹赢得至少3个州;马尔科·鲁比奥赢得明尼苏达州。

纽约地产大亨特朗普在南方诸州中收获颇丰,对“主场作战”的得克萨斯州联邦参议员特德·克鲁兹可谓沉重打击。克鲁兹原本以为南方各州会是他的票仓,但最后他仅收获得克萨斯和俄克拉何马两个南方州,此外还拿下中部平原的艾奥瓦州。

截至1日午夜,阿拉斯加州的计票结果尚未出炉。

在“超级星期二”之前的4场预选中,特朗普像希拉里一样,同样拿下3场。

领跑者:待遇迥异

特朗普和希拉里朝着赢得党内提名分别迈出了一大步,但共和党与民主党领导层和主流人士对二人的态度迥然不同。

特朗普在民意支持方面“风生水起”,但他在共和党内部却面临两面夹击的困境。一方面克鲁兹和佛罗里达州参议员马尔科·鲁比奥等候选人努力遏制特朗普前进的步伐;另一方面,共和党领导层和主流人士纷纷表示,不支持一直抨击共和党主流政策的特朗普,甚至有意在特朗普赢得提名后,推举一位获主流认可的人士参加竞选。

民主党方面,尽管希拉里年事已高并有过参选失利的“前科”,但民主党在提名方面似乎“捉襟见肘”,难有更“光鲜”的人物可登场,因此希拉里得到了不少党内“超级党代表”的支持。

(据新华网)

俄罗斯出台 2016年反危机计划

新华网消息 据俄罗斯政府网站1日消息,为应对复杂的经济形势及保证俄经济稳定发展,俄罗斯出台2016年反危机计划。

俄政府网站当天公布了反危机计划内容并发布消息说,在世界经济形势复杂、能源价格不稳定、汇率波动加大的情况下,政府出台该计划以保证今年俄社会经济稳定发展。

消息说,为有效应对危机,使俄经济在中长期摆脱原有增长方式,实现经济多元化,政府工作重点将是经济结构调整,着眼于保障商业环境、支持中小企业、进口替代、非能源产品出口等。

这次出台的反危机计划有120项措施,包括支持居民就业和社会保障等多个方面,涉及金额约8800亿卢布(约合118.83亿美元)。

印度驻阿富汗 一领馆遭袭 造成6死19伤

新华网消息 阿富汗警方2日说,阿东部楠格哈尔省首府贾拉拉巴德市的印度领事馆当天遭袭击,共造成6人死亡,另有19人受伤。

楠格哈尔省警察局长希尔扎德告诉新华社记者,4名武装分子参与了袭击。一名袭击者在印度领馆出入口引爆了车上的炸弹,袭击者当场死亡,其余3人随后与警方展开枪战。

希尔扎德说,双方交火约一个半小时后,3名袭击者全部被警方打死。爆炸和枪战还造成一名警察和一名路过的妇女死亡,另有19名平民受伤。印度领馆内的工作人员没有伤亡。

截至目前,尚无任何组织宣称制造了此次袭击。

横扫「超级星期二」



赵国泰将军传奇

(连载)(74) 王旺国著

颐和园是饮誉中外的皇家园林,园内景观奇丽,游人如织。赵国泰和沈青山走走停停,来到了昆明湖边的石舫。沈青山有些累,一屁股坐在石舫内的石凳上。沈青山说:“造个石船丢在湖边,不能装东西行驶,真是天大的浪费。”赵国泰听了气愤地说:“这是慈禧太后动用海军经费挖地造湖,堆土成山。看,园中高高的万寿山就是用湖中的泥土

堆起来的。仅这艘石舫,就耗费了几万两银子。整个园林挪用海军军费几千万两白银,清朝海军在对日作战中几乎全军覆没,她就是罪魁祸首。”见沈青山在石舫上东张西望,赵国泰就催他离开,说这石舫没什么看头,前面好景致还有不少,转一天也看不完。

二人一路缓缓前行,来到了雕梁画栋的百丈长廊。沈青山见湖边长廊望不到头。黄瓦朱柱,气派非凡。他长叹一声说:“路上盖起如此豪华的长廊,真是浪费钱财,若把修长廊的钱给老百姓盖房,恐怕能住百把户。”赵国泰说:“慈禧太后一介女流,操纵中国政坛柄数十年,中国近代落伍被外国列强任意宰割,她有不可饶恕的罪责。”“哎,听说这个老女人心狠手辣,为了掌权,竟把当皇帝儿子软禁了几十年?”“可不是吗,具有革新图强的光绪皇帝年纪轻轻,竟死在老娘前头……”“发电机引进中国,慈禧太后见电灯明晃晃的,比蜡烛亮好多倍,加之没有刺鼻的烟,就下令

电灯只能皇家使用,平民百姓不能享用电灯。”赵国泰接着说:“真是一手遮天的老妖婆,科学成果只能她和皇族享用,太霸道了……”沈青山听了怒气冲冲:“一个老巫婆,头发长,见识短,一个大国由她掌管真不幸。”两个童年时代的朋友,坐在颐和园长廊,对中国清末历史大加评述,宛如两位谈经论道的学者,他们在此谈了许久,直到傍晚即将闭园才离开。

沈青山在北京治病和游览共有20天。他怕赵国泰为他花费过大,说自己的病好多了,眼看年关临近,家里还有许多事要他操心,他再三说要马上回家。赵国泰军务在身,便没多挽留。他让身边工作人员为沈青山买了车票,并买了京城特产北京烤鸭及果脯之类作为礼品,将沈青山送上了回乡的火车。临别之时,他和沈青山约定,第二年秋天在大连相聚,兄弟俩再叙情谊。可是,人生有无穷的变数,苍天不佑,这一次,竟是一对苦难出身兄

弟的生死抉择。

两年后的1974年11月,赵国泰突然在大连逝世,沈青山闻此凶讯,无异于晴天霹雳,他痛断肝肠,泪如泉涌,却因当时历史的原因,无法赴辽宁奔丧。沈青山精神遭此重创,不久,旧病日益沉重,以致于1978年12月一病不起。致命的病魔仍是久治未愈的哮喘病。

人过留名,雁过留声。赵国泰将军与沈青山的真挚情谊,几十年来在崇阳传为美谈。赵将军的朋友情,故乡情,成了崇阳人民的一种精神财富,和道德风范。沈青山生前嗜酒,常在县城东门下台和平区酒厂沽酒,一来二往,他与酒厂厂长汪雪清成了忘年交朋友。汪雪清比沈青山小20多岁,城北五里界人氏。赵国泰邀沈青山赴京治病之事,通过汪雪清和身边许多朋友口口相传,在城关东门一带几乎老幼皆知。“桃李不言,下自成蹊。”乡亲们都夸赵国泰是有着传统美德的伟丈夫,是义胆包天,忠肝盖地的当代英雄豪杰。(未完待续)